

## 國際泳總核定 日月潭可辦長泳賽

【2017-08-01】【記者張家樂／南投縣報導】

2017年世界游泳錦標賽日前在匈牙利布達佩斯舉行，國際泳總（FINA）在賽前的會員大會中，核定日月潭為公開水域，與中國大陸的浙江千島湖、香港的維多利亞海灘並列亞洲公開水域，將可以舉辦國際長泳等比賽。

國際泳總公開水域委員會主席王敏超曾多次親自到日月潭，實地了解日月潭水域的整體環境。

泳協今年向FINA爭取日月潭為公開水域，泳協理事長許東雄積極奔走，和王敏超極力支持是通過核定的關鍵。

南投縣政府連續3年在泳渡日月潭活動舉辦5公里的泳渡競賽，證明日月潭很適合舉辦公開水域比賽，今年泳渡競賽將延長為10公里的水上馬拉松。

南投縣長林明溱說，日月潭經FINA核定為公開水域後，將可以主辦國際性的水上競賽活動，以目前台灣的外交困境，能夠爭取到單項運動錦標賽主辦權是很不容易的。

他說，世界級的國際游泳比賽大都在室內舉辦，少數在海上或內湖舉辦，日月潭山光水色的條件是脫穎而出的關鍵。

FINA在2008年北京奧運將10公里馬拉松游泳納入奧運比賽項目，明年世界杯10公里馬拉松游泳賽，將在日月潭舉行，有助提高台灣的國際能見度。